



"РЯЗАНОВ" (СОСТАВЛЕН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МЕЖФЕРМЕРСКОГО КООПЕРАТИВА

Регион Белгородская область

Телефон (472) 422-10-01

ИНН 3115003116

ОГРН 1023101120998

ОКПО 45832502

OKATO 14246551000

Расшифровка Прохоровка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
<mark>01</mark> Групп	а <u>Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в</u> этих областях
01.11.1 Основ	ной Выращивание зерновых и зернобобовых культур

Реестр недобросовестных плательщиков

"РЯЗАНОВ" (СОСТАВЛЕН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МЕЖФЕРМЕРСКОГО КООПЕРАТИВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"РЯЗАНОВ" (СОСТАВЛЕН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МЕЖФЕРМЕРСКОГО КООПЕРАТИВА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"РЯЗАНОВ" (СОСТАВЛЕН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МЕЖФЕРМЕРСКОГО КООПЕРАТИВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РЯЗАНОВ" (СОСТАВЛЕН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МЕЖФЕРМЕРСКОГО КООПЕРАТИВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые

основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РЯЗАНОВ" (СОСТАВЛЕН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МЕЖФЕРМЕРСКОГО КООПЕРАТИВА в ЕГРЮЛ были произведены 20.11.2002. Компания "РЯЗАНОВ" (СОСТАВЛЕН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МЕЖФЕРМЕРСКОГО КООПЕРАТИВА зарегистрирована по адресу 309000, Белгородская область, рп Прохоровка, ул Советская, д 215 и специализируется на Выращивание зерновых и зернобобовых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3115003116, ОГРН 1023101120998, ОКПО 45832502.